

PROSPECT

SERENAX EXPRESS SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (650 mg): ingrediente active: bisglicinat de magneziu 75 mg (magneziu 15 mg); extract din scoarță de salcie/*Salix alba L.*, standardizat în min. 98% salicină 75 mg; extract 4:1 din flori de spilcuță/*Tanacetum Parthenium* 75 mg; taurat de magneziu 50 mg (magneziu 4,25 mg); pidolat de magneziu 50 mg (magneziu 4,25 mg); extract din frunze de captalan/*Petasites hybridus*, standardizat în min. 15% petasină 50 mg; extract 64-66:1 din rizomi de turmeric/*Curcuma longa*, standardizat în min. 95% curcuminoide (CURCUMIN C3 COMPLEX®) 50 mg; extract 18:1 din rădăcină de ghimbir/*Zingiber Officinale*, standardizat în 5% gingeroli 25 mg; coenzima Q10 15 mg; acid pantotenic 6 mg (pantotemat de calciu); vitamina D3 9,375 mcg (colecalfiferol); vitamina K2 37,5 mcg (menachinonă-7); vitamina B2 2,8 mg (riboflavină); extract 50:1 din fructe de piper negru/*Piper nigrum*, standardizat în min. 95% piperină (BIOPERINE®) 2,5 mg; vitamina B6 1,4 mg (clorhidrat de piridoxină); acid folic 114 mcg (6(S)-5-metiltetrahidrofolat, sare de glucozamină- QUATREFOLIC®); fructooligozaharide min. 93% 5 mg; *Bacillus coagulans* 100x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. lactis* 500x10⁹ UFC/g 1 mg; *B. longum* 100x10⁹ UFC/g 1 mg; *L. plantarum* 100x10⁹ UFC/g 1 mg și **ingrediente inactive:** **agenți antiaglomeranți:** amidon de porumb, talc. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

MOD DE UTILIZARE: Adulți: câte 1 capsulă de 1-2 ori pe zi, la 30 de minute după masa de dimineață și cea de prânz.

EFFECTE/CARACTERISTICI: Extractul din scoarță de SĂLCIE ALBĂ, numită și "aspirina" naturală, contribuie la relaxarea optimă, la bunăstarea mentală și fizică și normalizează producția de hormoni. Acesta conține 98% salicină.

Extractul din flori de SPILCUȚĂ contribuie la refacerea bunăstării fizice și psihice, la relaxare. Ajută la traficul microcirculației, crescând permeabilitatea și microcirculația capilară, sprijină relaxarea sistemului nervos.

Extractul din fructe de PIPER NEGRU vitalizează sistemul nervos, ajută la circulația sângelui prin vasele de sânge fine și capilare. Acesta deține importante proprietăți antioxidante, ca și extractul de ghimbir.

Sărurile de MAGNEZIU prezente în acest supliment alimentar au biodisponibilitate crescută, fiind organice. Extractul din rădăcina de GHIMBIR contribuie la creșterea vitalității/energiei, fiind util în caz de oboseală. Are proprietăți stimulatoare și tonice care contribuie la rezistența la oboseală.

VITAMINA B2 (riboflavină), acidul pantotenic și vitamina B6 (piridoxina) contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și la metabolismul energetic normal.

FOLATUL contribuie la menținerea sănătății psihice și la reducerea oboselii și extenuării.

ATENȚIONĂRI:Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice, de coagulare a sângelui, renale, hepatice, diabet, ulcer gastro-duodenal sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la oricare dintre componentele produsului. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează, persoane cu sensibilitate la aspirină, salicilați sau antiinflamatorii nesteroidiene. Extractul din scoarță de salcie poate să crească efectele anticoagulantelor cumarinice la utilizare concomitentă. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro